
 
 
 
 
 

     COMMISSIONE GIUDICANTE NAZIONALE 
COMUNICATO UFFICIALE N 29 

 
Riunione del 26 aprile 2006 

                         Sono presenti: 
             - Avv. Salvatore   SCIACCHITANO   PRESIDENTE 
             - Avv. G.Roberto    CALDARA    COMPONENTE 
             - Avv. Antonio     AMATO    COMPONENTE 
             - Sig.ra Sandra D’Alessandro   Segretaria  

  
27.05.06 PROCEDIMENTO DISCIPLINARE NEI CONFRONTI DI : 
- GIANLUCA IAQUANIELLO 
- EUROVOLLEY CASSINO n.p. Presidente p.t. 

 
La Commissione Giudicante Nazionale 

- letti gli atti ed esaminati i documenti; 
- uditi l’atleta Iaquaniello Gianluca e il Presidente della Società 

Eurovolley Cassino – Ida Petraccone -; 
- rilevato che appare documentalmente provato che Iaquaniello 

Gianluca,tesserato Fipav con la qualifica di atleta ha firmato il 
referto di gara qualificandosi quale allenatore; 

- rilevato che tale comportamento è contrario alle vigenti disposizioni 
federali in materia; 

- ritenuto nella fattispecie doversi considerare il comportamento 
processuale tenuto sia dall’atleta che dal Presidente della Società, i 
quali hanno pienamente riconosciuto l’addebito contestatogli, sebbene 
indotti dalla erronea indicazione verbale, al riguardo avuta dagli 
organi territoriali federali; 

- tenuto conto del periodo di sospensione cautelare già scontato    
P.Q.M. 
delibera 

infliggere al tesserato Iaquaniello Gianluca la sanzione della squalifica 
fino al 30 aprile 2006 e alla Società Eurovolley Cassino la sanzione della 
multa di € 100.00 (euro cento). 

Affisso il 27 aprile 2006 
 
                                         ILPRESIDENTE 

                    Avv.Salvatore Sciacchitano  


